Xavér kivett harom lapot egy csomag francia kartyabol, és letette Gket egymas mellé az asztalra. A letett lapokrol
az aldbbi informécidkat arulta el:

— A héarom lap k6z6tt van egy kiraly, amelyiktsl kozvetleniil jobbra 1 vagy 2 dama talalhato.

— A héarom lap k6z6tt van egy dama, amelyiktsl kozvetleniil balra 1 vagy 2 ddma talalhato.

A héarom lap k6z6tt van egy kér, amelyikt6l kozvetleniil balra 1 vagy 2 pikk talalhato.

— A héarom lap k6z6tt van egy pikk, amelyiktdl kdzvetleniil jobbra 1 vagy 2 pikk talalhato.

Balrol jobbra haladva milyen lapok lehetnek az asztalon?



